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最近、但馬地域や豊岡市内を中心に、NTTの職員を騙る特殊詐欺の予兆電話が横行
しています。
内容については、NTTの職員を騙り「電話の使用料金が未払いになっており、このまま

放置すると電話が使用できなくなる」等を話し、銀行等のATM機に誘導して現金を振り
込ませるものとなっています。
この他にも、警察官を語る特殊詐欺の予兆電話も引き続き発生している状況です。
被害に遭わない最も簡単で効果的な方法は、「電話に出ないこと」です。
様々な方法で、特殊詐欺の犯人と話すことなく、ご自身の財産を守ることができま

す。
また、一度被害に遭ってしまうと、失った財産は元に戻ってきませ

ん。
みんなで被害を防止して、特殊詐欺に打ち勝ちましょう！！

○ 特殊詐欺の被害に遭わない一番の方法は、電話に出ないことです。
特殊詐欺の電話は、当然ながら登録されていない見知らぬ番号からの電話です。

そのような電話には絶対に出ることなく、一度留守番電話に音声を録音後、知り合
いや知人等であることを確認し、再度かけ直すように防犯対策を講じた対応をして
下さい。

ちなみに、怪しい番号の例として、「050番号」 「＋8449174117などのように、
＋から始まる番号」（海外電話） 「03から始まる番号」 「0101から始まる番号」な
ど、他にもたくさんありますが、見知らぬ番号からの電話は絶対に出ないようにして
ください。

○ ATMやキャッシュカード、還付金、未納料金、犯罪者などの理由から、お金の話に移
っていく電話は要注意です。
会話途中でもすぐに電話を切り、不安な場合は家族、知人、最寄りの警察署・交番

・駐在所へ相談して下さい。



ひょうご防犯ネットは、メールで安全・安心な情報をお届けする兵庫県警察の防犯情報等配信システム
です。
兵庫県警察から身近で発生した犯罪情報や防犯情報などをメールでお知らせします。
登録料は無料ですが、ウェブ接続料・メール送受信料はかかります。
配信される情報は

○ 子供に対する犯罪
○ 女性に対する犯罪
○ ひったくり・路上強盗
○ 特殊詐欺
○ 県警からのお知らせ

などです。
下記アドレスに空メール送信後、「ひょうご防犯ネット」からメールが届きますので、受信画面の案内に従

って登録手続きを行ってください。

support@police.pref.hyogo.lg.jp に空メールを送信！

またアプリで情報を取得する、ひょうご防犯ネットプラスも登場しました。
ぜひ活用してみて下さい。

今シーズンは降雪が続き、かなりの量の雪が積もり、それに伴い私も連日忙しく仕事を行っておりまし
た。
一方、息子の奏樹（かなた）は、たくさん降った雪を見て大喜び。
周りが忙しく除雪作業をする傍らで、ニコニコしながら雪で遊んでいました。
ある日、かなたが「こんなに雪が積もったからかまくら作ろうよ。」といいました。
私は、「いいよ、どうせ作るなら大きなかまくらを作ろう。」といって２人でかまくら作りを始めました。
１日目は大きな山を作り、２日目は雪山をしっかりと固めながらさらに大きな雪山を作っていきまし

た。
そして、いよいよ雪山に穴を開けようと思ったときに、息子は気管支炎や胃腸炎に、私も息子から胃

腸炎の菌をもらって病気に罹るなど、かまくら作りが一時中断してしまいました。
それから、１週間が経過して２人とも何とか病気から回復し、再度かまくら作りを再開しようと家の外

に出てみると、雪山は雪が溶けて雪質も悪く、かなり小さくなってしまいました。
小さくなった雪山を見てかなたは、「これじゃ、かまくらは出来ないかな。」と、残念そうな表情を見せて

いました。
私も、正直「かまくらはもう作れないな。」と思っていたのですが、息子の顔を見ていると、作る努力だ

けはしてみようと思い、私はかなたに「出来るかどうかわからないけど、かまくら作ってみようか」というと
かなたは「うん、作ろう。」と満面の笑みで答えました。
そして私たちは、周辺に残った雪をかき集めかまくら作りを再開しました。
正直、良い出来ではありませんでしたが、５～６時間掛けて何とか２人で頑張ってかまくらを完成させ

ました。
かなたは、自分で初めて作ったかまくらに大興奮。
完成したかまくらに何度も出たり入ったり、かまくらの中におもちゃを持って入ってみたりと、寒さを忘

れてとても嬉しそうでした。
次の日、こども園の先生にも報告して、頑張って作ったかまくらについて褒めてもらったそうです。
何事も、諦めてしまうとそこで物事が終わってしまいます。
成功するかどうかはわからないが、一生懸命頑張れば報われることもあるという「あきらめない気持

ち」という精神的な部分を、少し息子にも教えることができたのかなと、今思えば今回のかまくら作りは
大成功だったかなっと思い、ホッとしています。
私自身、妻から言われた家事については適当にサボることがあるのですが、たまには心を込めて言わ

れる前に家事にもしっかり取り組まなければいけないなと反省する今日このごろです．．．。


